

# 做诚实守信人 传递福彩正能量

本报记者 张雅静 通讯员 黑小伟

诚信，自古以来就是被普遍公认的美德，也是福彩的生命之本。那么如果你身边的人中了60万、80万、100万，甚至更多，而这张彩票正好在你手中，你会选择兑奖还是寻找买主呢？

在商丘就有这样一位福彩人，坚持信用为本，诚信经营，他就是商丘市一福彩投注站业主宋师傅。该站点是河南省电脑福利彩票百万以上大奖中出站点兼幸运投注站，曾相继揽获396万、668万、935万等大奖，是河南省为数不多中得三次大奖的投注站。有不止一次彩票开奖后却无人来认领，原来是业主老宋自己推荐给彩民打的彩票。面对可能改变全家命运的几十、上百万大奖，老宋表示：“不能丧失做人的根本，诚信。”最终大奖得主满载而归，彩民也给了业主一个不一样的称呼“老送”。

老宋于2002年接手该投注站，本着诚信经营、热情服务的经营理念，以诚信为基础，用服务做先锋，在不到20平方米的投注站内，辛勤浇灌着“中国福利彩票”

这棵爱心之树，通过勤劳的双手终于浇出了“爱心”之花，收获了爱心的回报。

杨先生（化名）是投注站的常客，福彩3D几乎期期不落购买，和老宋早就成了无话不谈的朋友，很多时候，他只是把投注的钱提前给宋师傅，然后通过电话告诉他打多少注宋师傅的推荐号，这样一来他也不知道自己购买的号码，更别说不中大奖。“我把钱给你，你替我打彩票，中不中你说了算！”此话一出，让老宋倍加珍惜这份信任。三年前的一天，老宋照例为他打了推荐号，当天开奖后，他发现杨先生中奖了，60多万元，他激动得当即就打电话告知，当时的杨先生还毫不知情，接到电话后简直不敢相信，“我做生意正缺钱呢，真是及时雨啊！”“老宋真是好样的，60多万不是小数目，说给就给咱

了！”这之后，杨先生还中过80万、120多万的大奖，他笑称“老送”是他的福星，投注站是他的福地。

大奖一旦产生，第二天就会有不少彩民“堵”到投注站，追问老宋“谁中的？”“是XX不？”对此，他坚持替彩民保密，从不透露中奖彩民丝毫信息，“咱对彩民讲诚信，彩民才会更加相信咱投注站，这样才能进一步树立福彩的形象。”老宋说的很中肯。

“取之于民，用之于民，取信于民”是福彩的社会承诺。履行契约，兑现承诺，把中奖的机会和筹集的公益金全部奉献给彩民，既是彩票发行者道德上义不容辞的责任，也是彩票发行者法律上必须履行的义务，这就是福彩的诚信。

“诚信做人，老实经营”是老宋一直坚持的准则。他从事彩票销售行业十几年，不管其间市场如何兴旺和平淡都没有离开

过这个行业，他觉得投身于福彩事业，对于喜爱公益彩票的自己来说，是一种荣幸。他想方设法提高彩票销量，服务更加热情、细心，环境更加整洁、温馨，经过努力，不但销量节节攀升，他的站点还被评为“四星级销售网点”。

由于长期坚持以彩会友、诚信经营，老宋结识了不少忠实的铁杆彩民，平时站里常常聚满了人。许多相熟的老彩民更是经常选择电话投注，因此老宋不仅在手机上，连笔记本上都记满了彩民的联系电话。他平时常常和彩民打成一片，共同探讨彩票号码走势，站里总是人声鼎沸，热闹非凡。如遇上大额投注的彩民，他也会不顾对自己销量的影响，好言相劝彩民要理性投注，不要以赌博的心态去大额投注。老宋认为，开一间福利彩票投注站，卖的不仅是公益彩票，还有优质的服务和站主的一份热情。

正是千千万万个和老宋一样可爱可敬的福彩销售员，用他们辛勤的劳动、热情的服务和诚信经营的经营，为广大彩民送上了信任和快乐，也无形中践行着福彩的宗旨，推动了商丘福利彩票事业的发展。

## “平安福”升级打造 100种疾病保障

日前，平安人寿宣布保障旗舰产品“平安福”迎来重磅升级，“平安福”（2016）健康保障计划揭开面纱，打造涵盖100种疾病种类的综合健康保障计划。同时，平安健康险推出“健康行·平安RUN·健行天下”（以下简称“平安RUN”）计划。据悉，持有“平安福”（2016）有效保单的被保险人，通过平安金管家APP健康活动板块，即可参与平安RUN活动。达成约定的运动目标，“平安福”（2016）从第三个保单年度开始实现主险及重疾保障额度增长10%，同时根据运动目标的达成情况获得丰富奖励。

9月12日，“平安福”升级客户体验日”在深圳盛大举办，中国平安大使胡歌亲临活动现场。平安集团品牌总监盛瑞生为胡歌颁发“平安福”升级体验官”证书。胡歌表示，希望能借平安RUN活动呼吁更多公众积极运动起来，养成运动的良好习惯，“跑出”健康新生活。

针对“平安福”产品的升级，平安人寿总精算师孙汉杰介绍，近年来由于环境污染、不健康的生活习惯等原因，客户的健康日益受到更多疾病的威胁。发生轻度重疾与重大疾病均会带来较高的治疗费用，增加人们的经济负担。针对以上情况，“平安福”先后进行了两次升级，第一次增加了8种轻度重疾保障，第二次将重大疾病种类由30种增加到45种，满足了客户更多保障的需求。

本次升级后的“平安福”（2016）健康保障计划延续原来的产品优势，继续提供身故、重疾、281项意外伤残、自驾车意外双倍、医疗、保费豁免等全面保障，同时还具有以下两大特色：一是100种疾病保障，轻度重疾独立保额给付。此次升级后，“平安福”（2016）重大疾病种类将增加至80种，轻度重疾增加至20种，涵盖恶性肿瘤以及与心脏或心脑血管、器官功能严重受损、神经系统相关的各类疾病，共计100种疾病保障，而且轻症赔付后不影响后续重大疾病保险金的给付。二是达成约定运动目标，可以获得保障额度增长。“平安福”（2016）的被保险人如果参加平安RUN活动，而且在前两个保单年度内至少有600天每天运动步数不少于10000步，从第三个保单年度开始，“平安福”（2016）主险及重疾的保障额度将增长10%，帮助客户在养成良好的运动习惯的同时，获得更高的保障。

行业专家表示，本次平安在国内首次将保险保障与运动奖励相结合，通过对客户的长期健康管理，培养客户的健康运动习惯，帮助客户提升身体素质，是内地保险行业的一大创新。

本报记者 张雅静 通讯员 余朋杰

## 助力赴美客户国庆游 中信银行携手银联、美国Simon集团提供多重专属权益

本报讯 2016年中美旅游年的开启，使得国内赴美人数不断创下历史纪录，预计国庆黄金周期间将迎来新高峰。近日，中信银行携手中国银联、全球奥特莱斯最大的管理集团——美国Simon集团为国庆赴美客户提供多重权益，包括全美15家奥特莱斯、DFS、大都会博物馆等多个商户的消费折扣、返现等。黄金周期间，中信银行还将在旧金山奥特莱斯专门设立300平方米的中信VIP客户区。

中信银行此次联合中国银联、美国Simon集团推出三大亮点服务：一是7%全

美持卡消费返现，持62开头中国银联卡单币种借记卡、信用卡消费，即享最高7%的消费返现；二是美境内15城奥特莱斯尊享优惠，持中信银行银联借记卡、信用卡在旧金山、纽约、华盛顿、洛杉矶等15座城市奥特莱斯任一店消费，即可免费获得价值\$10贵宾折扣手册；三是解决购物餐饮，凡是在奥特莱斯消费满\$500即可获得\$25星巴克代金券（可兑换8杯星巴克咖啡饮品）。10月1日当天，中信银行还将与上述合作方在美国旧金山奥特莱斯启动“十一旧金山奥特莱斯黄金周”仪式，这是国内商业银行首次在美国为客户

增值服务举办发布活动。

中信银行透露，截至8月，中信银行今年已为累计262.89万中国公民办理了赴美签证业务。作为美国使馆在中国境内唯一授权办理签证业务的商业银行，中信银行始终致力于为赴美客户提供一站式、专业化、全方位的出国金融服务。18年来，已帮助1800万中国人实现了他们的出国梦。此次联手美国Simon集团、银联，共同整合产品、服务及资源，为客户提供覆盖交通、游乐、购物等全方位的专属权益，将进一步提升赴美客户的体验。

中信银行自1998年起率先推出出国金融业务，同时取得美国使馆独家代理签证业务资格，由此成为中国赴美金融服务的领航者，在业内形成了“要出国，找中信”的良好口碑。经过18年的创新优化，中信银行已形成以代理使馆业务为中心、覆盖资信证明、出国贷款、外汇结算、全球资产配置等五大类产品线。同时，顺应网络大潮，拓展业务办理渠道，适时推出网上银行和手机银行结售汇、跨境汇款等服务，极大地方便了客户。

本报记者 张雅静 通讯员 谢世杰

## 华夏保险温馨快速理赔赢赞誉

本报讯 金秋消暑意，华夏送温情。9月18日，我市睢阳区闰集乡李先生的家人将一面印有“风险无情 华夏有爱”的锦旗送到了华夏保险商丘中心支公司的早会现场。

据悉，今年6月30日李先生在华夏保险商丘中心支公司花费100元为自己购买了一份华夏“守护神”意外保险。8月15日，李先生在家中意外摔倒，导致脚部骨折，后因伤情严重到商丘市第四人民医院住院，接受手术治疗，于9月5日伤愈出院，其间共花费医疗费用8500余元。

接到报案后，华夏保险理赔

人员先后4次到李先生所住医院及其家中看望，并上门协助办理理赔手续。手续整理齐全后，华夏保险于当天就对该案件作出了赔付8992元的理赔决定。拿到理赔款后李先生激动不已，为表达对公司优质服务、快速理赔的感谢之情，于是就有了文章开头的一幕。

目前，华夏保险已打破了区域限制，实现了全国通赔，体现了更为人性化的服务。公司将一如既往秉承“亲和、快捷、温馨、高效”的服务理念，通过全国性的机构布局和服务网络为广大客户提供最方便、快捷的理赔服务。

本报记者 任威 实习生 王灿

伏牛山世界地质公园 ● 世界第九大奇迹 ● 国家AAAAA景区

# 中国西峡恐龙遗迹园

探索恐龙生存奥秘 感受远古生命奇迹

等你一亿年 相聚恐龙园

西峡恐龙遗迹园是一大型恐龙文化主题景区，这里有被誉为“世界第九大奇迹”的恐龙蛋化石群，有展示恐龙生活状态的专题区，有富含恐龙元素的游乐设施……这里是时尚刺激的乐园，休闲养生的家园，这就是神秘而真实的、现代而多彩的恐龙王国。

咨询电话：0370-8999111 0377-69778999 15038799958 <http://www.klyjy.cn/>  
自驾车线路：商周商速 → 永登高速 → 兰南高速 → 沪陕高速 → 内乡 → 丹水下高速两公里即到